[bookmark: _GoBack]シャープPC-1500 +8 KBの "DungeonQuest"
著作権フリーのフリーウェア。
著者：Tralornik。
BASICプログラム - 7537バイト。

クラド "ダンジョンクエスト"

このポケットサイズのRPGでは、恐ろしい獣と戦って、宝石とキーのためのダンジョンを探索します。各レベルで、7つのキーを見つけて出口に出る必要があります...ゲームは8 KBのRAMモジュールに収まります。

注：このプログラムには、誤ってコードを誤ってしまうのを防ぐための "LOCK"ステートメントが含まれています。 PC-1500をPROモードに切り替えるには、プログラムを停止した後にUNLOCK <ENTER>を入力する必要があります。

開始：
RUNと入力すると、小さなバナーが表示され、音を鳴らすかどうかを尋ね（YまたはNを入力）、次にダンジョンを構築します。これには約1mn15（画面1を参照）が必要です。

休憩/再開：
ダンジョンが構築された後、あなたはBREAKしてゲームをオフにして、GOTO "RESUME" <ENTER>とタイプしてゲームを再開できます。 （プログラムがダンジョンを作成しているときにブレークを押さないでください。）

表示：
左のPC1500には、あなたがいる部屋のトップダウンビューと出口が表示されます。既に訪問した場合は、部屋の中央に点が表示されます。 「近く：」は、隣接部屋のオブジェクト/モンスターがある場合はそれを示します。右はあなたの強さです（S）（画面2を参照）。

変位：
テンキーを使って隣の部屋に移動できます：
   8
 4 + 6
   2
各移動は、強度が1ポイント（レベル10まで）、次に2ポイント（レベル11から20まで）などとなります。
あなたが銀、金、宝石などを見つけると、それらは自動的に拾われます（または、罠の場合には落ちます）。

ファイト（5キー）：
獣に遭遇すると、あなたは右に、獣は左に表示されます（画面3を参照）。それぞれの人はランダムに番号を変えています。<5>キーを押して矢印を押すと、あなたの番号が獣の番号と一致していなければなりません。 （あなたの番号は1〜8、獣は4〜8です）。あなたは獣を素早く殺すと宝と強さに勝つ。あなたが多くの試行にかかる場合は、あなたは緩やかな強さ。

オンラインヘルプ（F1キー）
F1キーを押すと他のFキーが表示されます（画面4を参照）

Web（F2キー） - Webサイトを作成します。

サウンド（F3キー） - サウンドのオン/オフを切り替えます。

コンパス（F4キー） - 出口の方向を示します。

移送（F5キー）
トランスポートを使用すると、部屋を設定してからどこにでも移動し、1回の移動で部屋に戻すことができます。出口を見つけるが、すべてのキーを終了する必要はありません。

情報（F6キー） - 宝のポイント、見つかったキー、現在のレベルを表示します。
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